

ОТЗЫВ

Научного руководителя на соискателя учёной степени кандидата медицинских наук Ефремову О.С., выполнившую диссертационную работу на тему «Клинико-функциональная оценка хирургического и медикаментозного методов лечения выраженной дисфункции миокарда левого желудочка при ИБС», представленную на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05 – кардиология

Ефремова Олеся Сергеевна, младший научный сотрудник и врач - кардиолог Центра хирургии аорты, коронарных и периферических артерий. В ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России работает с 2006 г., стаж работы по специальности 15 лет.

В 2004 году Ефремова О.С. окончила Новосибирскую государственную медицинскую академию по специальности «Лечебное дело». С 2004 по 2006 год проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Кардиология» на базе ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России. С 2006 по 2007 г обучалась в интернатуре по специальности «Терапия» на базе ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России.

Ефремова О.С. с 2006 г по настоящее время работает младшим научным сотрудником Центра хирургии аорты, коронарных и периферических артерий. С 2006 по 2020 год работала врачом – кардиологом кардиохирургического отделения аорты и коронарных артерий ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России; с 2020 г по настоящее время работает врачом – кардиологом кардиохирургического отделения приобретённых пороков сердца «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России.

За время учебы и работы зарекомендовала себя грамотным высококвалифицированным врачом – кардиологом, овладев современными методами диагностики, предоперационной подготовки и послеоперационного лечения пациентов кардиохирургического профиля, ответственно и добросовестно относящимся к своей профессии. Кроме работы в

кардиохирургическом отделении, ведет прием в поликлиническом подразделении, а также активно участвует в заочном консультировании пациентов кардиологической и кардиохирургической направленности.

Постоянно повышает свой профессиональный уровень, активно участвует в разработке и внедрении современных методов диагностики и лечения пациентов кардиологического и кардиохирургического профиля. Имеет сертификат специалиста по специальности «Кардиология».

Наряду с практической деятельностью активно занимается научно-исследовательской работой, участвует в клинических исследованиях, принимала участие в проведении международных многоцентровых рандомизированных исследований STICH и STICHES. Имеет 6 печатных работ по теме диссертации, 5 из них опубликованы в рецензируемых журналах по списку ВАК. Результаты выполненных исследований были неоднократно доложены на съездах и форумах разного уровня.

Ефремова О.С. отличается самостоятельностью, целеустремлённостью, высокой профессиональной подготовкой, прекрасно ориентируется в современном состоянии исследуемой проблемы, пользуется заслуженным уважением в коллективе.

По своей актуальности, обоснованности научных положений и выводов диссертационная работа Ефремовой О.С. соответствует п. 9 «Положения ВАК о порядке присуждения учёных степеней», утверждённого Постановлением правительства РФ №842 от 24.09.2013 (ред. от 01.10.2018), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а автор заслуживает искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05 – кардиология.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России.

Научный руководитель:

д.м.н., проф. Чернявский А.М.

Горчев Чернявский А.М.
Заверено
Марченко А.В.
01.04.2021